

Sekce správní
odbor obchodní

V Praze 15.6.2018
Č.j.: 2018/074774/CNB/420

Vysvětlení č. 2 zadávací dokumentace veřejné zakázky „Dodávky elektřiny a zemního plynu pro Českou národní banku“

Zadavatel v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, níže poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace výše uvedené veřejné zakázky k žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1:

Na základě zadávací dokumentace k nadlimitní veřejné zakázce: „Dodávky elektřiny a zemního plynu pro Českou národní banku“, bych Vás chtěla požádat o Vysvětlení zadávací dokumentace, resp. **Přílohy č. 1B ZD – Návrh smlouvy – zemní plyn – včetně příloh. V Článku IV. Fakturační a platební podmínky** je uvedeno v odstavci č. 2: „Oznámení s rozpisem zálohových plateb na celé čtvrtletí zašle dodavatel odběrateli písemně (možno použít i e-mail) nejpozději do 14 dnů přede dnem splatnosti první zálohové platby daného čtvrtletí.“

Akceptoval by zadavatel zaslání rozpisu měsíčních záloh na celý kalendářní rok, nebo trvá na rozpisu záloh vždy na jedno čtvrtletí?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel trvá na zasílání oznámení s rozpisem zálohových plateb vždy na celé jedno čtvrtletí. Zadávací podmínka zadavatele vychází z požadavků nastavení interního systému fakturace. Mimo uvedené se zadavateli čtvrtletní rozpis záloh osvědčuje i z důvodu přesnějšího stanovení jednotlivých zálohových plateb dodavatelem.

Dotaz č. 2:

V **Článku IV. Fakturační a platební podmínky** v odstavci č. 3 je uvedeno: „3. Dodávka plynu za uplynulý kalendářní měsíc bude odběrateli vyúčtována do 10. pracovního dne následujícího měsíce souhrnnou fakturou (daňovým dokladem) se zdanitelným plněním k poslednímu dni měsíce, v němž byla dodávka uskutečněna....“ A v **ZD** je uvedeno v **Bodě 1. Vymezení předmětu a klasifikace předmětu veřejné zakázky, odstavec 1.2. část B) VZ - dodávky zemního plynu** je uvedeno: „...Jedná se o odběrné místo č. 221362 v ul. Na Příkopě 28, Praha 1 (měřicí místa jsou v ul. Senovážná 3, Praha 1 (cca 4,14 GWh/rok) a na Senovážném náměstí 30, Praha 1 (cca 0,14 GWh/rok). Vyúčtování dodávek zem. plynu u všech odběrných míst zadavatele bude prováděno podle skutečně odebraného množství.

Zajistí zadavatel dodání měsíčních stavů buď samoodečtem nebo bude probíhat měsíční odečet distributora?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Měsíční odečty provádí distributor.

Dotaz č. 3:

V Příloze č. 1A ZD – Návrh smlouvy – elektřina ve Článku V Platební podmínky není uvedena zmínka o zálohách znamená to, že u odběrných míst s typem měření C by probíhala roční bez-zálohová fakturace?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Ano, elektřina pro maloodběry s měřením typu C je bez záloh.

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky